

Знамя Труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 52 (5607)

Вторник, 14 марта 1972 года

Год издания 28-й

Цена 2 коп.



50 ЛЕТ

СССР

15 АПРЕЛЯ —
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ
СУББОТНИК

ИДЕТ ПОДГОТОВКА

Бригада грузчиков из товарищеского цеха СПК «Сланцы», руководимая Александром Александровичем Дмитриевым, работает по принципу ленинградских рабочих: «Пятидневку — за четыре дня!». Январский план она выполнила на 124 процента. Февральский — тоже перевыполнен.

Деятельно готовится бригада к коммунистическому субботнику, который будет проведен 15 апреля. Недавно в свободное от работы время бригада сколола лед и навела порядок на автобусной остановке.

— Это мы сделали, — говорит бригадир А. А. Дмитриев, — в порядке подготовки к коммунистическому субботнику.

А. ФИГУРИН,
рабкор.

ДОВЕРИЕ ДОСТОЙНЫМ

Недавно на заседании комитета комсомола шахты № 3 слушался вопрос о приеме в комсомол хорошего производственника, электрослесаря механического цеха Владимира Суслова. «Передовой рабочий, общественник достоин носить высокое звание комсомольца», — сделали заключение члены комитета.

На этом же заседании были даны рекомендации для вступления кандидатами в члены КПСС слесарю отдела главного энергетика Анатолию Лакшину и работнице отдела кадров Ниже Ефимовой.

Трудовые будни пятилетки

БЕЖИТ ГОЛУБОЙ ОГОНЕК

Сразу же за механическим цехом стоят огромные блоки. Их много. В конце площадки они уже покрашены в черный цвет. Спрашиваем у бригадира сварщиков Валентина Васильевича Константинова:

— Что за металлические конструкции?

— Это мы сделали блоки для укрытия строящегося конвейера на комбинате «Фосфорит».

— И много таких громадин?

— Будем изготавливать столью, чтобы общая длина составила 180 метров.

Работа большая и трудоемкая. Чтобы сварить одну секцию, надо ее скантовать три раза. Сварщики трудаются много, почти не выпуская из рук держателя. За смену они выполняют производственное задание на 120—130 процентов. А рядом стоят недавно сваренные, готовые к отправке на комбинат «Фосфорит» огромные емкости.

— Все это наши сварщики изготовили, — добавляет бригадир.

— Сколько же человек в бригаде и как они работают?

— Разно бывает. Все зависит от того, какие задания выполняем. Но все люди работают по-ударному. Сварщики механического цеха СМУ треста «Коксохиммонтаж»

готовят достойную встречу славному юбилею — 50-летию СССР. И этой дате посвящают свой ударный труд.

Отлично, например, трудится сварщик Вера Игнатьевна Старикина. Бежит голубой огонек по металлу, а за ним медленно ложится оранжевая полоска сварки. Вера Игнатьевна варит трубы для «Фосфорита».

Хорошая работница. Дело знает и трудиться любит, — говорит о ней бригадир. — Каждую смену выполняет задание на 130—140 процентов.

Всегда с душой работает Антонина Ивановна Ерофеева. В цехе она — 22 года. Профессию изучила в совершенстве. Может выполнять самые сложные работы качественно и быстро. У нее тоже стояло золотым правилом ежедневно перевыполнять задания.

С увлечением работает сварщик комсомолец Анатолий Тихонов. Он недавно вернулся из армии и показывает пример высокой организованности. В совершенстве владеет ручным, автоматическим, полуавтоматическим видами сварки. Имея пятый разряд, продолжает совершенствовать знания. Учится в техникуме.

Хорошо работает и его товарищ Саша Емельянов. Как и все члены бригады, он активно участвует в социалистическом соревновании. Каждый день старается перевыполнить задание. Хороший трудовой и политический подъем в бригаде.

П. БУШАГИН,
наш общественный корреспондент.

ДОСРОЧНО

«Выдать сверх плана к 1 мая 1.000 тонн сланца».

(Из социалистического обязательства коллектива первого участка третьей шахты).

Как же держат горняки свое слово? Январский план был перевыполнен на 830 тонн, а февральский — на 625 тонн. Тем самым, взятое обязательство к 1 мая уже выполнено досрочно.

На участке хорошо организовано социалистическое соревнование. Каждому шахтеру присуще постоянное стремление быть впереди. Здесь, в бригаде Л. И. Уланова, создана школа передового опыта. Это ко многому обязывает весь коллектив участка.

В феврале на участке не было ни одной бригады, которая не выполняла бы план. Проходчики, возглавляемые Г. И. Яковлевым, И. И. Стонис, перевыполнили задание по проходке. Одновременно они добыли большое количество сланца.

А добывшая бригада Л. И. Уланова при суточном задании 950 тонн добывала в среднем по 963 тонны. Были дни, когда горняки перешагивали тысячетонный рубеж.

Высок показатель у горняков и по производительности труда. При плане 42,7 тонны в смену на человека добыто 45,5 тонны сланца.

А. АНДРЕЕВ,
рабкор.

ОБЩИМИ СИЛАМИ

В бригаде Черно второго отделения совхоза «Родина», которой руководит О. И. Федотова, по-хозяйски заботятся о судьбе урожая второго года пятилетки. На площади под картофель завозятся органические удобрения, торф. Из плана 1.500 тонн доставлено органики около 900 тонн. На вывозке удобрений на поля хорошо трудятся механизаторы Александр Клюкин, Валентин Дмитриев, братья Вадим и Александр Харитоновы. Они обещают к 15 марта закончить вывозку органики на площади под картофель.

В ближайшие дни закончат транспортировку торфа на поля водители автомашин из районного объединения «Сельхозтехника». Они доставят 2 тысячи тонн удобрительного торфа.

В этом году механизаторы и погоды бригады Черно взяли повышенное обязательство по выращиванию картофеля. С каждого из 25 гектаров, отведенных под эту культуру, решено получить не менее 220 центнеров клубней, что значительно превышает плановое задание.

Надо заметить, что здесь умеют выращивать высокие урожаи картофеля. В прошлом году, например, с каждого гектара получили по 240 центнеров отборных клубней.

Своевременная и полная заправка почв органическими и минеральными удобрениями, высокая организация труда на посадке клубней, заботливый уход за полем обеспечат желаемый результат.

Н. ГЕОРГИЕВ.



С большим подъемом несут трудовую вахту строители нашего города. Ежегодно десятки семей шахтеров, химиков и строителей справляют новоселье в новых домах, где они получают благоустроенные квартиры со всеми удобствами.

НА СНИМКЕ: строительство нового дома в третьем микрорайоне.

Фото Ю. Власова.

ДОВЕРИЕ ДОСТОЙНЫМ

Недавно на заседании комитета комсомола шахты № 3 слушался вопрос о приеме в комсомол хорошего производственника, электрослесаря механического цеха Владимира Суслова. «Передовой рабочий, общественник достоин носить высокое звание комсомольца», — сделали заключение члены комитета.

На этом же заседании были даны рекомендации для вступления кандидатами в члены КПСС слесарю отдела главного энергетика Анатолию Лакшину и работнице отдела кадров Ниже Ефимовой.

ШКОЛЬНИКИ ПОМОГЛИ

Уж так повелось, что работники городского пассажирского транспорта и школа № 3 взаимно оказывают шефскую помощь. Два дня — 9 и 10 марта — около семидесяти старшеклассников выполняли ответственное поручение своих товарищ. Со специальными табличками и авторучками в руках их можно было видеть на линии с 5 часов утра и до позднего вечера. Таким образом, в целях улучшения обслуживания населения школьники проделали большую исследовательскую работу по учету пассажиропотока.

— С делом ребята справи-

лись, они оказались отличными помощниками, — так сказала заместитель начальника Сланцевского пассажирского автотранспортного предприятия З. И. Волкова.

ГОТОВЯТСЯ К СМОТРУ

Перед Новым годом по инициативе председателя культурно-массового сектора профкома А. Е. Тимофеевой в печном цехе комбината «Сланцы» был организован кружок художественной самодеятельности. Первое выступление самодеятельных артистов состоялось на новогоднем «огоньке» и было тепло принято всеми присутствующими. Горячие аплодисменты сделали многое.

Вдохновленные успехом, участники кружка продолжили репетиции. Сейчас два раза в неделю они готовятся к новым встречам со зрителями, смотрят цеховых кружков художественной самодеятельности комбината.

ОПРАВДАЛ НАЗНАЧЕНИЕ

Прошел только месяц со дня организации в магазине № 46 стола заказов. За этот месяц его услугами пользовались многие сланцевчане. Об этом убедительно свидетельствует оборот, который составил в феврале 6.300 рублей.

ЧЕМ ЖИВЕТ

НАШ ГОРОД

И РАЙОН

СОБЫТИЯ

ФАКТЫ



МОЛОДОМУ РАБОЧЕМУ —

КОМСОМОЛЬСКОЕ ВНИМАНИЕ

Во Дворце культуры состоялось общее собрание комсомольцев комбината «Сланцы». Его поэтика: «За рабочую молодежь — в ответе комсомол». На эту тему химикам есть о чем поговорить. Интерес к собранию был велик не только среди молодых рабочих. В нем приняли участие инструкторы обкома комсомола Геннадий Селезнев, первый секретарь горкома ВЛКСМ Геннадий Боровиков, начальник комбината В. И. Шувалов, секретарь парткома комбината Л. Ф. Финогенов, начальники цехов.

С докладом выступил Александр Мурзаев, секретарь комитета ВЛКСМ комбината. Он говорил об участии молодежи предприятия в выполнении заданий девятой пятилетки, подчеркнул роль комсомольских цеховых собраний. К сожалению, не все секретари понимают их значение в организации и воспитании молодежи. К примеру, в цехе тяжелых механизмов, где секретарем Александр Огурцов, уже давно комсомольцы не собирались вместе. Об активности там, конечно, и говорить не

приходится. Результатом бездеятельности организации явился случай с комсомольцем Колесниковым, который за хулиганское поведение в общественных местах осужден условно на один год. В большинстве цехов собрания проходят неинтересно, скучно, серо. Не существует огонька в комсомольской группе на теплоэлектроцентрали. Забываются также и хорошие традиции: торжественное вручение первой зарплаты, посвящение в рабочий класс.

— К нам на комбинат приходит много молодых людей прямо со школьной скамьи. Наша задача — не упустить их из виду, воспитывать рабочего в духе советского патриотизма и пролетарского интернационализма. И комсомол тут должен стать не только руководителем, но и хорошим воспитателем и наставником, — сказал в заключение А. Мурзаев.

Первым в прениях выступил Николай Муравьев, секретарь

комсомольской организации ремонто-механического цеха. Он высказал озабоченность в том, что созданный на комбинате оперативный отряд пока еще не показал себя в работе. Потом Николай рассказал о делах комсомольцев своего цеха. В частности, о создании творческой группы молодых рабочих по внедрению рационализаторских предложений.

Комсомольская организация ГМЦ в своей деятельности добилась хороших результатов. Это, по мнению Н. Муравьева, получилось благодаря тесному контакту с партийной организацией и администрации цеха.

Электрослесарь электроцеха Евгений Корниенко в своем выступлении остановился на вопросах закрепления молодых рабочих за опытными производственниками, повышения технического мастерства.

Завершающее слово было дано гостю из Ленинграда Геннадию

Селезневу. Он рассказал о многообразии молодежных организаций мира. Большое внимание в выступлении уделил повышению образования и идеино-политического воспитания молодого рабочего.

Потом Г. Селезнев вручил вымпел ЦК ВЛКСМ лучшей на комбинате комсомольской организации — ремонто-механического цеха, награжденной за успехи в выполнении решений XXIV съезда КПСС.

На собрании выступили также начальник ремонто-механического цеха Б. М. Санганаев, секретарь комсомольской организации цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики Юрий Антонов.

Собрание приняло постановление, которое нацеливает комсомольцев на всемерную помощь и внимание молодому рабочему.

Д. ШЕВЧУК,
электромонтер электроцеха
комбината «Сланцы».

УЧАТСЯ БЫТЬ СОЛДАТАМИ

На вооружение Советской Армии поставлена мощная совершенная техника, управление которой требует обширных знаний, высокой квалификации воинов. С сокращением срока действительной службы во всех родах войск возникла еще большая необходимость в хорошей подготовке молодых людей к службе. Эта подготовка начинается в общеобразовательных средних школах.

Уроки начальной военной подготовки в школе № 2 вызвали большой интерес среди учащихся 9—10-х классов. Изучение этого предмета здесь введено с 1 сентября текущего учебного года. Но как оно сразу повлияло на всю школьную жизнь. В стенах военного кабинета ребята не только получают знания в объеме курса молодого бойца и по гражданской обороне. У них, как у будущих воинов,рабатываются убеждения, чувство долга и ответственности за страну, крепкая дисциплина. Преподаватель В. Г. Макаров, вспоминая первые занятия, говорит:

— Вначале даже растерялся: не привычно было. В кабинете — гам, возня.

Теперь этого не увидишь. На занятия учащиеся приходят подтянутые, опрятные, бережно обращаются с пособиями и оборудованием. Правда, находятся и такие, кто пока еще недоброжелательно относится к предмету. Но в основном занимаются прилежно. Имея школьников, проходящих начальную военную подготовку и имеющих положительные оценки по этому предмету, будут объявлены в приказе по школе.

Занятия идут по программе начальной военной подготовки. При этом используются всевозможные средства: наглядные пособия, диафильмы.

По оснащению и оформлению кабинет школы № 2, пожалуй, лучший в области. В этом огромная заслуга военрука Валентина Григорьевича Макарова и директора школы Павла Михайловича Яковлева. Ими было сделано все возможное для настоящего, полноценного обучения будущих солдат и девушек-сандружинниц.

Целое лето, еще не будучи в штате школы, посыпал Валентин Григорьевич кабинету военного дела. Оформление стендов сделано по всем правилам. Имеется стол с песком для практических занятий, а прямо в кабинете — тир, механический киноэкран, переносная доска, шкаф для оружия. Словом, в нужный момент — все под руками.

Уже сейчас можно говорить о положительных результатах в обучении и военно-политическом воспитании. На городских соревнованиях по пулевой стрельбе среди школьников в честь 54-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота две команды этой школы награждены дипломами городского комитета ДОСААФ.

Отличились ребята и во время приписки на военную службу, которая недавно проходила во Дворце культуры СПК «Сланцы».

— Организованы, дисциплини-

рованы, грамотны, — так отзываются о них работники горвоенкомата.

Многие десятиклассники уже ре-

шили стать офицерами Советской Армии.

Будут поступать в военные училища Андрей Уралов, Виктор Панфилов, Игорь Сафрин, Сергей Фролов и другие.

Учащиеся берут пример со своего руководителя, майора запаса Валентина Григорьевича. Родом он из Сланцев, участник Великой Отечественной войны. 28 лет — из них 27 офицером — отдал он военной службе. Имеет 14 наград, орден Отечественной войны I степени, медаль «За боевые заслуги», чешскую медаль «За храбрость» и другие. И теперь, вернувшись в родной город, используя богатый опыт, учит молодежь.

Кроме начальной военной подготовки, каждый юноша второй школы может получить специальность шофер и мотоциклиста. Автодело в школе также является обязательной дисциплиной. 12 лет здесь работает учителем труда механик Валентин Гаврилович Тимофеев и два года — шофер первого класса Михаил Михайлович Михайлов. Они дают ребятам полные знания



по программе обучения шоферов третьего класса.

О. СВЕТЛОВА.

НА СНИМКАХ: (вверху) В. Г. Макаров (снимок 1970 года) ведет урок военного дела; (внизу) в кабинете военной подготовки.

Фото Ю. Власова.



„Комсомольский
проектор“

ЗАНИМАТЬСЯ ЕСТЬ ЧЕМ

В последние годы развивается и крепнет «Комсомольский проектор», который является массовой формой участия в работе комсомола по коммунистическому воспитанию молодого поколения. Главная задача «КП» — развивать у юношей и девушек общественную активность, чувство личной ответственности за дела коллектива, привлекать молодежь к изысканию и использованию резервов производства. Наши общественники также ставят перед собой эти задачи.

На первом своем заседании мы вскрыли недостатки, которые мешают успешной работе всего коллектива. Тогда же разработали план мероприятий на первый квартал 1972 года по борьбе с потерями рабочего времени и дружно взялись за дело.

В феврале провели рейды на станции Сланцы. Обнаружили много нарушений. Во-первых, вагоны с минеральными удобрениями ставятся под выгрузку на непредназначенные для этого места. Таким образом, задерживается срок выгрузки и простоявает транспорт. Вагоны с комбикормами ставят на площадку выгрузки контейнеров, загрязняют площадку и крановые пути, что строго запрещается инструкцией.

Иногда одновременно занято сразу несколько путей. В таких случаях рабочим и обслуживающему персоналу приходится преодолевать целый комплекс препятствий. Это делается самыми различными способами. В конечном итоге такие преграды на пути могут привести к несчастным случаям. А ведь стоит к делу отнести чуть добросовестнее, как тут же можно найти выход из положения. Надо только распределить вагоны, и проход будет свободным.

Члены «Комсомольского проектора» обсудили эти и другие недостатки, существующие на нашей станции, и в настоящее время добиваются их устранения.

А. ДАНИЛОВ,
председатель штаба «КП»
станции Сланцы.

ОНИ ГОТОВЫ

В учебном пункте шахтоуправления состоялось последнее занятие допризывной молодежи. Молодые рабочие прошли полный курс начальной военной подготовки. Все это время, начиная с октября, они изучали уставы Советских Вооруженных Сил, проходили строевую, огневую и военно-техническую подготовку. И вот теперь они сдали зачеты и получили удостоверения. По первому зову эти парни достойно займут место в строю советских воинов.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

А ПРЕДСТАВИТЕЛЬ НЕ ПРИЕХАЛ

В прошлый вторник таек-
лажник Владимир Павлович
Иванов пришел на работу рас-
строенным.

— Вчера, — рассказывал
он товарищам, — взял специ-
ально отгул. Хотел поменять
телефизор. Целый день проси-
дел в красном уголке на Спор-
тивной улице и ничего не сде-
лал. Очень обидно, что потерял
много времени.

— Почему так?

— Не приехал представи-
тель завода имени Козицкого
из Ленинграда. А ждали его
больше сотни рабочих. Звони-
ли десятки раз. Отвечали, что
представитель выехал, но он
так и не появился.

И вот мы беседуем с дирек-
тором магазина «Октябрьский»
Марии Степановной Сирот-
ской.

— Да, — говорит она, —
такой случай был. В газете

объявили, что будут менять
телефизоры, а в этот день об-
мен не состоялся. Представи-
тель завода имени Козицкого
не приехал. Люди целый день
ждали напрасно. И лишь на
второй день к 12 часам при-
ехал специалист.

Обменом телевизоров зани-
мается управление торговли
Ленинградской области. Там
составляют график, когда и в
какое место должен поехать
представитель завода. Есть
этот график и на заводе. Знали
ли там, что специалиста ждут
в Сланцах? Каждый раз, ког-
да звонили на завод, оттуда
отвечали, что представитель
в наш город выехал. Надо по-
лагать, что будут приняты со-
ответствующие меры и таких
недоразумений больше не буд-
ет.

П. ГОРБУНОВ,
рабкор.

ЗИМА ПЕРЕДАЕТ ЭСТАФЕТУ



Новгородская область. Стоят последние зимние дни, но солнце светит уже по-весеннему. Недавно в селе Долгие Бороды Валдайского района собрались жители окрестных деревень на свой традиционный праздник проводов русской зимы. Весь воскресный день не смолкали веселые шутки

и смех. Участники праздника катались с гор, разъезжали на санях, запряженных лошадьми, участвовали в различных соревнованиях.

На снимке: хорошо прокатить-
ся в санях.

Фото В. Мастюкова.
Фотохроника ТАСС

ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ ПОЖАРНЫХ

Состоялся пятый слет юных добровольных пожарных дружин (ЮДПД) школ нашего города и района. Подведены итоги работы в прошлом году, намечены мероприятия по пожарно-профилактической работе на нынешний год.

Юные друзья пожарных провели значительную работу по предупреждению пожаров. Они распространяли листовки, плакаты, открытки на противопожарные темы. Проверяли противопожарное состояние в жилых домах, школах, изучали специальные темы по противопожарной безопасности для ЮДПД. Ребята участвовали в городских и районных соревнованиях по пожарно-прикладному виду спорта, на которых показали организованность, слаженность и выучку.

Активное участие в этой работе принимали члены юношеских добровольных пожарных дружин

школ №№ 1, 7, 11, 12 и других. В своих выступлениях Лена Семенова из первой школы, Вова Башкиров из пятой, Валера Федоров из седьмой, Коля Уткин из Попковогорской школы обменялись опытом работы и призвали юных пожарных города и района активизировать профилактическую работу по предупреждению пожаров и загораний.

С приветственной и напутственной речью выступил инструктор Сланцевского горкома КПСС Ю. Н. Андреев, который пожелал юным добровольцам успехов в их дальнейшей работе.

За активное участие в проведении профилактической работы лучшим членам ЮДПД Лене Семеновой из первой школы, Вове Башкирову из пятой, Леше Яковлеву из второй, Сереже Шульги-ну из Старопольской школы

СКОРОВ ПОЛЕ ЧТОБЫ ГЕКТАР БЫЛ ЩЕДРЫМ

Приход весны волнует каждого человека, но пуще всего — тружеников села. С этой порой они связывают свои будничные дела, выполнение намеченных планов. А они немалые. К примеру, наши полеводы и механизаторы во втором году пятилетки наметили получить с каждого гектара в среднем по 17,6 центнера зерновых, 125 — картофеля, 350 — корнеплодов, 117 — силосных культур и 28 — сена многолетних трав.

Общеизвестно, что земля является источником всех богатств, поэтому мы держим курс на правильное ее использование. Любовь к земле делом проверяется. Слагаемые будущих урожаев — заправка полей органическими и минеральными удобрениями. Можно подобрать самые наилучшие предшественники, хорошо обработать поле, но если оно не получит достаточного количества питания, то ждать хороших урожаев нечего. Вот почему в эти дни мы принимаем меры к тому, чтобы можно лучше удобрить почву.

Всего мы должны вывезти и внести 23.000 тонн органических удобрений, включая мелиоративные земли. Следует сказать, что план доставки их на поля близок к завершению. Под урожай второго года пятилетки вывезено 20.500 тонн органики, в том числе 3.244 тонны торфо-минеральных компостов.

Заготовкой и доставкой на поля местных удобрений занимается комплексный механизированный отряд. Внутри отделений и бригад, работу его направляют бригадиры, а общее руководство осуществляется главным агрономом хозяйства.

Отряд оснащен необходимой техникой, укомплектован квалифицированными механизаторами. И надо сказать, что люди работают

старатально. Хорошо, например, труждаться на погрузчике Борис Рюмин, бульдозерист Иван Захаров. Систематически перекрывают установленные задания вожчики Петр Буличников, Павел Елесин, Николай Васильев, Анатолий Моргач, Константин Никитин, Валентин Дельцов, Виктор Кутний и ряд других.

Кроме того, у нас создано звено по внесению минеральных удобрений. В него вошли механизаторы Виктор Проворов, Александр Ермолов и Владимир Дроворуб. О том, как они труждются, говорит тот факт, что только за последние 4 дня механизаторы внесли свыше 60 тонн минеральных удобрений. Ими подкормлено 126 гектаров озимых культур, 359 гектаров многолетних трав, 100 гектаров долголетних культурных пастбищ. Помимо этого, внесены удобрения под зябь на площади 53 гектаров, на 20 гектарах под картофель и под корнеплоды на площади 21 гектар.

Особую заботу мы проявляем о семенах. Под урожай текущего года хозяйство обеспечено ими полностью. Сейчас заканчивается повторная проверка семенных фондов. Примечательно, что нынче мы имеем свои семена многолетних трав. Для посева семенных участков завезли сортовую ежу сборную. В сохранении семян особо постаралась заведующая складом З. Ф. Мухина.

Картофель у нас в основном культивируется двух сортов — «гатчинский» и «фаленский». Он уже почти весь отобран. На переборке картофеля особенно хорошо потрудилась пенсионерка А. Шумицкая. Эта женщина одна перебрала свыше 80 тонн клубней. Ее старание является примером для молодых тружеников полей.

На ремонте ящиков замечательно работает пенсионер П. Е. Егоров. Полным ходом ведется ремонт и дезинфекция мешков.

Чтобы провести весенний сев в лучшие агротехнические сроки, необходимо хорошо отлаженная техника. Из 45 тракторов 38 вышли на линейку готовности. Два трактора находятся в капитальном ремонте, два — отремонтируем своими силами. Несколько хуже обстоят дела с подготовкой сеялок. Надо признать, что ремонт их идет медленно. И не потому, что люди плохо работают. Причина кроется в сложности ремонта. Дело в том, что в прошлую весну значительная часть сеялок применилась на мелиорированных землях, на которых оставалось много корней, поэтому механизмы изрядно износились. Темпы ремонта их тормозит отсутствие необходимых запасных частей. Хоть и с трудом, однако ремонтники выходят из положения, и надо полагать, что они справляются с поставленной перед ними задачей.

На ремонте техники хорошо труждатся кузнец Борис Капустин, сварщик Виктор Баранов и зав. машинным двором Геннадий Веселов. На плечи этих людей выпала основная тяжесть подготовки техники к весенне-полевым работам. Их умение позволило дать вторую жизнь деталям почвообрабатывающих механизмов.

Мне, как молодому руководителю хозяйства, приходится испытывать ряд затруднений, вызванных недостатком квалифицированных кадров. Однако мы со специалистами стараемся сделать все для того, чтобы преодолеть трудности и встретить весну во всеоружии.

Н. СМИРНОВ,
директор
совхоза «Осьминский».

ЧИТАТЕЛЯМ ОТВЕЧАЮТ

Начальник управления коммунального хозяйства А. И. Мельников

ТОВ. СМИРНОВОЙ (ул. Грибоедова, дом № 15, кв. № 83).

Плохое отопление вашего дома было в связи с подключением к сети дома № 14.

Для улучшения отопления в теплоподъяке проведена реконструкция. Теперь оно нормальное.

ТОВ. КРАСАЧЕВУ (ул. Цветочная, дом № 30).

Строительство капитального пешехода через реку Кушелку в районе железнодорожного вокзала будет предусмотрено на 1973 год. Пока же просим общественность произвести поддерживающую ремонт существующего перехода.

В этом году изысканы средства в сумме 5 тысяч рублей для стро-
вручены ценные памятные подарки. На слете изображено 10 делегатов на XIV Ленинградский областной слет ЮДПД.

Участники пятого слета приняли обращение, в котором призвали всех членов ЮДПД, пионеров и школьников города и района выполнить следующие обязательства: изучить основы профилактики, пожарно-технического вооружения и простейшие приемы тушения пожаров; строго соблюдать правила пожарной безопасности в школах, домах и общественных местах; активно участвовать в проведении массовой работы среди населения.

Юные пожарные обещают принять активное участие в проведении профилактической работы лучшим членам ЮДПД Лене Семеновой из первой школы, Вове Башкирову из пятой, Леше Яковлеву из второй, Сереже Шульги-ну из Старопольской школы

ительства перехода в районе автозавода.

Читателю газеты т. ПЛЮСНИНУ.

В этом году на улице Дзержинского будет установлено 15 люминесцентных светильников. Работа включена в план ЛМУ-1 треста «Севзапэлектромонтаж».

Зам. председателя исполнкома Сланцевского горсовета С. Я. Павленко

ЖИТЕЛЯМ ДЕРЕВНИ ДВОРИЩЕ.

Продлить автобусный маршрут от деревни Савиновщина до Казино не позволяет техническое состояние дороги (узкое полотно). Таково заключение дорожной комиссии.

По следам наших выступлений

В «Знамени труда» от 12 января был опубликован материал «Первый шаг всегда труден». Под такой шапкой, в частности, были напечатаны письма селькора Е. Монастырько и ученицы 10-го класса школы № 1 Нади Хорошевой. В редакционных комментариях содержалась критика в адрес председателя рабочего совхоза «Сланцевский» В. Я. Просянкина за то, что она единолично лишила Надю Хорошеву путевки в Москву.

Председатель райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок А. П. Архипова сообщила в редакцию, что выступление газеты по этому вопросу обсуждено на заседании президиума райкома профсоюза и критика признана правильной. За злоупотребление служебным положением на В. Я. Просянкину наложено взыскание.

Для советского человека



Тульская область. Донская кожгалантерейная фабрика изготавливает теплые рукавицы и перчатки, женские сумки, ученические папки и портфели, дорожные сумки и чемоданы. На фабрике осваиваются выпуск новых видов кожаных изделий.

На снимке: передовые швеи кисломолок Татьяна Феоктистова (слева) и Любовь Жарикова промывают готовые дорожные сумки.

Фото П. Маслова.
Фотохроника ТАСС

Знамя труда

14 марта 1972 года 3 стр.

ТАБЛИЦА РЕКОРДОВ Г. СЛАНЦЫ ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ

Вид	Результат	Фамилия, имя	Коллектив	Год установления
ЖЕНЩИНЫ				
Бег 60 м	8,0 сек.	Кузьмина Алла	Школа № 2	1965
Бег 100 м	12,8 сек.	Кузьмина Алла	Школа № 2	1966
Бег 200 м	27,3 сек.	Кузьмина Алла	Школа № 2	1966
Бег 400 м	59,8 сек.	Тихонова Валентина	Школа № 2	1971
Бег 800 м	2 мин. 26 сек.	Тихонова Валентина	Школа № 2	1969
Бег 1000 м	3 мин. 17,4 сек.	Белозерова Татьяна	Школа № 1	1971
Бег 1500 м	6 мин. 4,9 сек.	Белозерова Татьяна	Школа № 1	1971
Бег 100 м с/б	15,6 сек.	Трохина Нина	Школа № 7	1972
Бег 200 м с/б	32,8 сек.	Трохина Нина	Школа № 7	1971
Прыжки в длину	5 м 19 см	Овсянко Лариса	Школа № 2	1963
Прыжки в высоту	145 см	Смирнова Валентина	Школа № 2	1964
Метание диска	34 м 46 см	Городецкая Татьяна	Школа № 2	1966
Метание копья	42 м 42 см	Тихонова Валентина	Школа № 2	1971
Толкание ядра	11 м 49 см	Оруб Людмила	Школа № 1	1963
Пятиборье	3393 очка	Трохина Нина	Школа № 7	1971
Эстафета 4х100 м	52,7 сек.	Куприянова Ольга	Сборная ДЮСШ	1969
		Тихонова Валентина	Сборная ДЮСШ	1969
		Васильева Нина	Сборная ДЮСШ	1969
		Кондратович Ольга	Сборная ДЮСШ	1969
МУЖЧИНЫ				
Бег 60 м	7,0 сек.	Коротков Владимир	Школа № 2	1966
Бег 100 м	11,2 сек.	Боробьев Анатолий	Школа № 2	1962
Бег 200 м	22,8 сек.	Коротков Владимир	Школа № 2	1967
Бег 400 м	53,7 сек.	Порватов Анатолий	Школа № 2	1970
Бег 800 м	1 мин. 59,2 сек.	Патрино Анатолий	Шахта «Ленинградская»	1970
Бег 1500 м	4 мин. 16,5 сек.	Патрино Анатолий	Шахта «Ленинградская»	1970
Бег 1000 м	2 мин. 40,6 сек.	Патрино Анатолий	Школа № 2	1966
Бег 3000 м	9 мин. 37,3 сек.	Корзин Евгений	Школа № 2	1971
Бег 5000 м	16 мин. 16 сек.	Гордеев Евгений	Шахта «Ленинградская»	1970
Бег 10000 м	36 мин. 21 сек.	Гордеев Евгений	Шахта «Ленинградская»	1970
Бег 110 м с/б	16,6 сек.	Семенов Николай	Школа № 2	1967
Бег 200 м с/б	27,8 сек.	Кравченко Валерий	Школа № 2	1963
Бег 400 м с/б	60,7 сек.	Федоров Геннадий	Школа № 11	1969
Бег 3000 м с/б	10 мин. 38 сек.	Федоров Геннадий	Школа № 11	1968
Прыжки в длину	6 м 78 см	Михайлов Виктор	Школа № 2	1966
Прыжки в высоту	1 м 90 см	Кравченко Валерий	ДЮСШ	1971
Тройной прыжок	13 м 18 см	Бойцов Юрий	Школа № 2	1967
Прыжки с шестом	3 м 60 см	Семенов Николай	Школа № 2	1967
Метание диска	35 м 06 см	Котов Виктор	Школа № 2	1971
Метание копья	57 м 98 см	Загородский Владимир	Школа № 2	1963
Толкание ядра	11 м 85 см	Шабанов Виктор	Школа № 2	1971
Десятиборье	4043 очка	Трохин Николай	Школа № 2	1971
Эстафета 4х100 м	45,2 сек.	Коротков Владимир	Школа ДЮСШ	1966
		Попов Владимир	Школа ДЮСШ	1966
		Семенов Николай	Школа ДЮСШ	1966
		Михайлов Виктор	Школа ДЮСШ	1966

АНТОНИНЕ ИВАНОВНЕ БОРОДУЛИНОЙ

Поздравляем Вас с днем рождения. Желаем радости, счастья, здоровья и успехов в Вашем благородном труде.

Родительский комитет 8 «Б» класса школы № 3.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 15 МАРТА

9.30 — Программа передач. 9.35 — Новости. 9.45 — Цветное телевидение. Для школьников: «Приходи, сказка!». 10.15 — «Два вицита». Теленовеллы по рассказам А. П. Чехова. 10.35 — «Рабочая честь». Телеочерк. 11.05 — «Музыкальная афиша» 11.55 — 12.05 Новости. 16.00 — Программа передач. 16.05 — «Родителям о детях». 17.00 — Для школьников: «Веселые старты». 18.00 — Новости. 18.10 — «Наука сегодня». 18.40 — «Песня не расстанется с тобой». Концерт по заявкам телезрителей. 19.50 — Художественный фильм «Ошибка резидента», II серия. 21.00 — «Время». 21.30 — На сонсканье Ленинской пре-

мии. Народный артист СССР Е. Светланов. 22.30 — «Спортивный дневник». 22.50 — 23.00 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 14 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Чертение для учащихся X классов: «Составление и детализирование сборочных чертежей». 9.25 — «Денек без тормозов». Научно-популярный фильм. 12.40—14.15 — Художественный фильм «Зори Парижа». 16.10 — «Телешкола» (повторение). 16.30 — Художественный фильм «Чапаев». 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — «Безобидный человек». Научно-популярный фильм. 18.30 — «На чаше весов...». 19.00 — «Чувство ответственности», II передача. 19.30 — «И они верят...». 20.00 — «Детский экран»: «Передача для мальчиков». 21.30 — «Концертная студия»: играет Владимир Алумяэ и Хелье Сепп. 21.55

ВЛАДЕЛЬЦЫ ЧАСТНЫХ ДОМОВ И ГАРАЖЕЙ!

15 марта наступают очередные сроки платежей по подоходному налогу, 20 марта — по налогу со строений и земельной ренте.

Просьба уплатить платежи досрочно.

Горфинотдел.

КИНО

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 14 марта — «Рудобельская республика». Начало в 17, 19 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 14 марта — «Серафино». Начало в 17, 19, 21 час.

— «ЭРФ — реклама». 22.00 — «Актуальная камера». 22.30 — Передача на финском языке. 23.30 — 23.40 — «Актуальная камера».

СРЕДА, 15 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Литература для учащихся IX классов: «Пушкин в лице», «Нас было много на члене» и «Последние дни». 9.35 — «Мрамор Коэли». Документальный фильм. 9.50 — «Оркестр Ленинградского нахимовского училища». Музыкальный фильм. 10.15 — «Актуальная камера». 10.25 — Художественный фильм «Коллеги». 12.00 — Киножурнал «Альманах кинопутешествий». 12.20 — «Безобидный человек». Научно-популярный фильм. 12.30 — «Город на Оке». Документальный фильм. 12.50—13.30 — «Звезды Европы». Документальный фильм. 16.00 — Вечерняя программа. 16.05 — «Актуальная камера». 16.15—«Телешкола» (повторение). 16.45 — «К подвигу готовы». Документальный фильм. 17.00 — «Двадцать с гаком». Музыкальный фильм. 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — «Молодежная студия». 19.00 — Концерт для делегатов XVI съезда ЛКСМ Эстонии. 20.10 — «Чувство ответственности», III передача.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 14 марта — цветная кинокомедия «Большая прогулка». (Две серии в один сеанс). Начало в 10, 12.45, 15.30, 18.20, 21 час. 15 марта — «Дикое сердце». Начало в 12, 14, 16, 18.20, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 14 марта — «Офицеры». Начало в 17, 19, 21 час.

ТОЛЬКО ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

Всегда в своей нелегкой, а порой и опасной работе советская милиция опиралась и опирается на помощь всего населения. Подавляющее большинство граждан города всегда готово оказать необходимое содействие блюстителям порядка, участвовать в борьбе с расхитителями социалистической собственности, хулиганами, нарушителями общественного порядка. Об этом свидетельствуют факты.

Кое-кто из пассажиров автобуса, в котором Андрианов ударил ножом человека, советовал преступнику быстрее скрыться, чтобы не попасть в руки милиции и избежать наказания.

Не находит подчас понимания и помощи борьба милиции с пьяными хулиганами как в общественных местах, так и на улице. Случается, что даже находятся сочувствующие хулиганам. Не всегда встречает осуждение соседей негодяй, избивающий членов своей семьи, не дается должной оценки наглым угрозам, исходящим от хулиганствующих элементов.

Бывает, что некие граждане готовы на все, чтобы только не дать показаний в качестве свидетелей, чем попустительствуют хулиганам и преступникам. Они как будто не хотят понять, что могут и сами когда-то оказаться жертвами преступления.

Говоря об укреплении в городе порядка, надо помнить, что успех работы органов милиции зависит от помощи ей общественности и всего населения города и района.

В. РОДИОНОВА, начальник следственного отдела ОВД,

Н. ДУБРОВИН, наш общественный корр.

Редактор Н. Т. ГАВРИЛЕНКО

СЛАНЦЕВСКОМУ ЦЕМЕНТНОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ

ДИСПЕТЧЕР ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА, СЛЕСАРИ ПО РЕМОНТУ ТЕПЛОВОЗОВ И ВАГОНОВ, ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, ДИЗЕЛИСТ (по ремонту дизелей тепловозов), ОСМОТРЩИКИ ВАГОНОВ, СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ.

С предложениями обращаться: цементный завод, отдел кадров.

Администрация.

СЛАНЦЕВСКОЕ ТРАНСАГЕНТСТВО

принимает от населения заказы на легковые такси на субботу и воскресенье за два дня до подачи такси.

Организуется кульптоход на спектакль Ленинградского мюзик-холла 18 марта 1972 года. Начало в 11 часов 30 минут.

За справками обращаться по телефону № 35-42.

СЕВЕРО-ЗАПАДНОМУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА «КОКСОХИММОНТАЖ»

ТРЕБУЮТСЯ

ДИПЛОМИРОВАННЫЕ МАШИНИСТЫ МОСТОВЫХ, БАШЕННЫХ И СТРЕЛОВЫХ КРАНОВ.

Обращаться в отдел кадров управления.